



FTL - First Transport Lines, a.s.

Letecká 8, 796 23 Prostějov



DOPRAVNÍ OPATŘENÍ MHD PROSTĚJOV – 16.7.2013

Z důvodu částečné uzavírky ulice Palackého jsou od 16.7.2013 do odvolání provedeny následující změny MHD Prostějov:

Linky číslo 1 HŘBITOV a 11 ŽEŠOV

Po dobu uzavírky pojedou autobus ve směru na autobusovou st. od zastávky Brněnská po ulicích Wolkerova - Újezd a dále na Svatoplukovu. **Ve směru autobusová st. se vynechávají zastávky Poděbradovo náměstí, lázně a Vápenice.** Jako náhradní zastávka ve směru autobusová st. je stanovena zastávka Újezd. V opačném směru na hřbitov / Žešov jedou linky 1 a 11 v původní trase.

Linka číslo 4 DOMAMYSLICE

Po dobu uzavírky pojedou autobus ve směru na autobusovou st. od zastávky Žeranovská po ulicích Wolkerova - Újezd a dále na Svatoplukovu. **Ve směru autobusová st. se vynechávají zastávky lázně a Vápenice.** Jako náhradní zastávka ve směru autobusová st. je stanovena zastávka Újezd. V opačném směru do Domamyslic jede linka 4 v původní trase.

Linka číslo 2 NEMOCNICE

Po dobu uzavírky pojedou autobus ve směru do nemocnice od zastávky Brněnská po ulicích Žeranovská – Drozdovice – sídliště Svobody – Anglická a dále po ulici Josefa Lady. **Ve směru nemocnice se vynechávají zastávky Poděbradovo náměstí, Plumlovská a Plumlovská sídliště (Haná).** Jako náhradní zastávky ve směru nemocnice jsou stanoveny zastávky Žeranovská a Drozdovice. V opačném směru na autobusovou stanici jede linka 2 v původní trase.

Linka číslo 21 NEMOCNICE

Po dobu uzavírky pojedou autobus ve směru do nemocnice od zastávky Určická po ulicích Drozdovice – sídliště Svobody – Anglická a dále po ulici Josefa Lady. **Ve směru nemocnice se vynechávají zastávky rybník, Žeranovská, Plumlovská a Plumlovská sídliště (Haná).** Jako náhradní zastávka ve směru nemocnice je stanovena zastávka Drozdovice. V opačném směru na autobusovou stanici jede linka 21 v původní trase.

MHD jede po objízdnych trasách od rána 16.7.2013, a to i v případě, že by ještě nebylo provedeno dopravní značení uzavírky.